Дисципліна: Психологія
Кількість годин (кредитів ЄКТС):  150 (5)
Мета навчальної дисципліни: навчити студентів розуміти принципи і закономірності функціонування психіки і проявів особистості. Вміти практично використовувати дані знання та вміння у практиці спілкування і вирішенні своїх життєвих завдань і рішень.
Результати навчання за навчальною дисципліною:
знати:
визначення і види психічних явищ, механізм функціонування психіки людини, категорії та методи педагогічного впливу при формуванні особистості в навчально-виховному процесі. 
вміти:
визначати певні психічні явища, та відрізняти їх одне від одного за суттєвими особливостями; - визначати певні характеристики і типи психічних явищ; - зв’язувати психічні функції між собою у роботі цільного психічного механізму; - характеризувати певні прояви поведінки та діяльності людини за типовими особливостями; - розробляти стратегію будування оптимальних відносин та виконання власних та ділових справ.
Зміст дисципліни (тематика):
1. Предмет і завдання психологічної науки.
2. Відчуття.
3. Сприймання.
4. Пам'ять.
5. Увага.
6. Мислення.
7. Уява.
8. Емоції і почуття.
9. Воля.
10.  Темперамент.
11.  Характер.
12.  Здібності.
13.  Мова і мовлення.
14.  Спілкування.
15.  Особистість.
16.  Соціальні групи.
Види робіт: лекції, практичні заняття, модульні контрольні роботи, індивідуальні роботи студентів з викладачем, самостійна робота студентів, консультації, підготовка до заліку, залік.

